



Gmina Szydłowiec

pl. Rynek Wielki 1, 26-500 Szydłowiec
tel.: 48 617-86-30, fax: 48 617-05-10
www.bip.szydlowiec.pl, e-mail: urząd@szydlowiec.pl

Szydłowiec, dnia 28.09.2020 r.

Znak: Fn.271.1.2020.IC

**Odpowiedzi na pytania do Specyfikacji Istotnych Warunków Zamówienia dotyczącej:
„Udzielenie i obsługa długoterminowego kredytu bankowego w wysokości 3.600.000,00zł,
przeznaczonego na sfinansowanie planowanego w roku 2020 deficytu budżetowego
oraz na spłatę wcześniej zaciągniętych zobowiązań z tytułu emisji papierów
wartościowych, kredytów i pożyczek”.**

W związku ze złożonymi pytaniami do specyfikacji istotnych warunków zamówienia na podstawie art. 38 ust. 2 ustawy z dnia 29 stycznia 2004 r. – Prawo zamówień publicznych (Dz. U. z 2019 r. poz. 1843 ze zm.) przedstawiam złożone pytanie i udzielam odpowiedzi:

Pytanie

Prosimy o załączenie informacji i dokumentów:

- wykazu zobowiązań finansowych z tyt. kredytów i pożyczek (rodzaj zaangażowania, ostateczny termin spłaty, aktualne zaangażowanie, zabezpieczenie);
- wykaz wyemitowanych papierów wartościowych (gwarant emisji, rodzaj zobowiązania, okres emisji od - do, wartość emisji, zaangażowanie, zabezpieczenie);
- wykaz udzielonych przez JST poręczeń i gwarancji(podmiot za który udzielono poręczenia, rodzaj poręczenia, ostateczny termin spłaty, aktualne zaangażowanie, zabezpieczenie);
- oraz zobowiązania podmiotów powiązanych,

Odpowiedź:

Zobowiązania finansowe na dzień 28.09.2020r. - **25.886.321,14 zł.**

Kredyty: **4.750.0000,00 zł.**

kwota: 2.000.000,00 ; spłata do dnia 31.12.2028r.; zabezpieczenie: weksel in blanco

kwota: 2.750.000,00 ; spłata do dnia 31.12.2034r.; zabezpieczenie: weksel in blanco

Pożyczki: **3.132.321,14 zł.**

kwota: 120.053,00 ; spłata do dnia 31.08.2023r.; zabezpieczenie: weksel in blanco

kwota: 1.031.000,00 ; spłata do dnia 31.12.2026r.; zabezpieczenie: weksel in blanco

kwota: 1.981.268,14 ; spłata do dnia 15.12.2028r.; zabezpieczenie: weksel in blanco

Obligacje: **18.004.000,00 zł.**

kwota: 1.720.000,00 ; wykup do dnia 24.11.2022r.; zabezpieczenie: weksel in blanco

kwota: 5.600.000,00 ; wykup do dnia 02.12.2027r.; zabezpieczenie: weksel in blanco

kwota: 10.684.000,00 ; wykup do dnia 15.12.2031r.; zabezpieczenie: weksel in blanco

Zamawiający informuje, że Gmina nie udzielała poręczeń i gwarancji.

Pytanie

Uchwała Rady w sprawie uchwalenia budżetu na 2020r wraz ze zmianami (dotyczy ustalonych limitów do zaciągnięcia kredytów oraz upoważnienia burmistrza do zaciągania kredytów),

Odpowiedź:

Zamawiający przedkłada w załączeniu Uchwałę Budżetową na rok 2020 nr XV/113/19 Rady Miejskiej w Szydłowcu z dnia 27 grudnia 2019r. – załącznik nr 1 do informacji

Pytanie

Wartość mienia komunalnego na 31.12.2019r.

Odpowiedź:

Zamawiający informuje, iż wartość mienia komunalnego na dzień 31.12.2019r. wynosi 176.345.704,38 zł

Pytanie

Opinia RIO w sprawie opinii o sprawozdaniu z wykonania budżetu za ostatni rok

Odpowiedź:

Zamawiający przedkłada w załączeniu Uchwałę Nr Ra.145.2020 Składu Orzekającego Regionalnej Izby Obrachunkowej w Warszawie z dnia 15 kwietnia 2020 roku w sprawie: opinii o przedłożonym przez Burmistrza Miasta i Gminy Szydłowice sprawozdaniu z wykonania budżetu za rok 2019 - załącznik nr 2 do informacji

Pytanie

Opinia RIO w sprawie informacji o przebiegu wykonania budżetu za I półrocze 2020.

Odpowiedź:

Zamawiający informuje, iż na dzień dzisiejszy nie posiada opinii RIO w sprawie informacji o przebiegu wykonania budżetu za I półrocze 2020.

Zgodnie z § 4 rozporządzenia Ministra Finansów z dnia 31 marca 2020 r. w sprawie określenia innych terminów wypełniania obowiązków w zakresie ewidencji oraz w zakresie sporządzenia, zatwierdzenia, udostępnienia i przekazania do właściwego rejestru, jednostki lub organu sprawozdań lub informacji (Dz.U. z 2020 r. poz. 570) przedłużono o 30 dni tj. **do 30 września 2020 r.** termin dla zarządów jednostek samorządu terytorialnego do przedstawienia organowi stanowiącemu oraz **regionalnej izbie obrachunkowej:**

- informacji o przebiegu wykonania budżetu jednostki samorządu terytorialnego za pierwsze półrocze,
- informacji o kształtowaniu się wieloletniej prognozy finansowej,
- informacji o przebiegu wykonania planu finansowego jednostki za I półrocze, uwzględniającej w szczególności stan należności i zobowiązań, w tym wymagalnych samodzielnych publicznych zakładów opieki zdrowotnej, samorządowych instytucji kultury, samorządowych osób prawnych, dla których organem założycielskim jest jednostka samorządu terytorialnego.

Burmistrz Szydłowca Zarządzeniem Nr 120/20 z dnia 7 września 2020r. przedstawił powyższe informacje Radzie Miejskiej w Szydłowcu i Regionalnej Izbie Obrachunkowej w Warszawie.

Pytanie

Uchwała Rady Gminy w sprawie absolutorium dla Wójta za ostatni rok

Odpowiedź:

Zamawiający przedkłada w załączeniu Uchwałę Nr XX/144/20 Rady Miejskiej w Szydłowcu z dnia 30 czerwca 2020r. w sprawie udzielenia Burmistrzowi Szydłowca absolutorium z tytułu wykonania budżetu za 2019 rok - załącznik nr 3 do informacji.

Pytanie

Aktualne załączniki i arkusz prognozy do WPF.

Odpowiedź:

Zamawiający przedkłada ostatnią zmianę w WPF wraz załącznikami – załącznik nr 4 do informacji.

Pytanie

Dokumenty o wyborze organu wykonawczego JST i o powołaniu skarbnika

Odpowiedź:

Zamawiający przedkłada:

- Zaświadczenie Miejskiej Komisji Wyborczej w Szydłowcu, stwierdzające, że w wyborach, które odbyły się dnia 21 października 2018r. Pan Artur Ludew wybrany został Burmistrzem Szydłowca – załącznik nr 5 do informacji,
- Uchwała Nr 169/XXV/04 Rady Miejskiej w Szydłowcu z dnia 14 grudnia 2004 roku w sprawie powołania Skarbnika Gminy – załącznik nr 6 do informacji

Pytanie

Zaświadczenie o nr NIP i Regon

Odpowiedź:

Zamawiający przedkłada zaświadczenie o:

- nr NIP – załącznik nr 7
- nr REGON – załącznik nr 8

Pytanie

Czy do wyliczenia ceny bank ma przyjąć kalendarz 365 dni (ust.16 pkt 2 SIWZ), a do umowy kalendarz rzeczywisty (ust.3.4 SIWZ)?

Odpowiedź:

Zamawiający potwierdza zapisy w SIWZ dot. wyliczenia ceny – kalendarz 365 dni, do umowy kalendarz rzeczywisty.


BURMISTRZ
Artur Ludew